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Szentes  
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Az előterjesztéshez 1. számú mellékletként csatolt kérelem két civil szervezet, 
a „HEROSZ” Herman Ottó Magyar Országos Állat- és Természetvédő Egyesület 
Szentesi Csoportja, és a Szentesiek-Budapestiek Nyugdíjas Baráti Köre, valamint 
számos szentesi lakos aláírásával érkezett, és arra tesz javaslatot, hogy az újonnan 
épült Vecseri foki út Kováts Károly festőművész nevét kapja meg. 

 
Az utcanév és településrésznév megállapításának, továbbá létesítmények 

elnevezésének általános szabályairól szóló Szentes Város Tanácsának többször 
módosított 6/1977. (X. 14.) T. rendelete 3. § szerint utcanévre javaslatot Szentes 
város lakosai, továbbá a városban működő civil és egyéb szervezetek tehetnek. A 
rendeletben megállapított eljárási szabályok szerint a javaslatról előzetesen kikértem 
a Csongrád Megyei Levéltár Szentesi Levéltára igazgatójának, Labádi Lajos Úrnak a 
véleményét, amit 3. számú mellékletként csatoltam az előterjesztéshez. Igazgató Úr 
szakvéleményében támogatja, hogy Kováts Károly festőművészről legyen közterület 
elnevezve városunkban.  
Azonban azt is észrevételezte, hogy a Vecseri-foknak - amely egykor a város 
arculatában jelentős szereppel bírt, de a Csongrádi út építése, később a sporttelep 
létesítése, majd a legutóbbi útépítés miatt mára már végleg megszűnt - nevét sem 
őrzi semmi. Véleménye szerint indokolt lenne a Vecser-foki utca megnevezéssel 
megőrizni az emlékét. Meg kell azonban jegyezni, hogy az út nyomvonala nem 
egyezik meg az egykori csatorna nyomvonalával. 

 
Az utca elnevezése magával hozza a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon 

alapító okiratának módosítását, azonban szükségességét alátámasztja, hogy a 
Képviselő-testület közelmúltban meghozott döntése alapján az út melletti ingatlanon 
előkészület alatt áll a mesepark beruházás, amelynek megvalósulása esetén a 
létesítmény címét az új névvel megjelölt útról lehet majd meghatározni. 
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Az utcanév megállapítása megfelel a 6/1977. (X. 14.) T. számú rendelet 
előírásainak, ezért kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 
megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
 
 
………/2009.(XII. 18.)  
Tárgy: 7517/12 és 7517/15 hrsz-ú utca nevének megállapítása 
 
 

Határozati javaslat 
 
 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 7517/12 és 
7517/15 hrsz-ú utca nevének megállapításáról készült előterjesztést és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
A változat: 
1./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetértve a város lakosainak 
valamint a „HEROSZ” Herman Ottó Magyar Országos Állat- és Természetvédő 
Egyesület Szentesi Csoportja, a Szentesiek-Budapestiek Nyugdíjas Baráti Köre 
kezdeményezésével, és a Csallány Gábor part és az Ilonaparti út között húzódó 
7517/12 és 7517/15 helyrajzi számú utat Kováts Károly utcának nevezi el. 
 
B változat: 
1./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadva a Csongrád Megyei 
Levéltár Szentesi Levéltára igazgatójának szakvéleményét, a Csallány Gábor part és 
az Ilonaparti út között húzódó 7517/12 és 7517/15 helyrajzi számú utat Vecser-foki 
utcának nevezi el. 
 
Mindkét változat esetén: 
2./ Az 1./ pontban foglaltak végrehajtása érdekében Szentes Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályát, hogy a 6/1977. 
(X. 14.) T. rendelet 20. § alapján gondoskodjon az utcanév megállapításáról szóló 
határozatának a helyi sajtóban történő közzétételéről. 
 
3./  A Képviselő-testület fehívja a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon 
intézményvezetőjét, hogy az intézmény alapító okiratának módosítását jelen 
határozattal összhangban készítse elő, és terjessze a Képviselő-testület elé. 
 
4./ A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályát, hogy az új 
utcanevet a városi utcanévjegyzékbe vezesse be, és tegye meg a szükséges 
intézkedéseket annak érdekében, hogy az új utcanév az ingatlan-nyilvántartásba 
bejegyzésre kerüljön, gondoskodjon továbbá az utcanévtáblák beszerzéséről és 
elhelyezéséről, továbbá az illetékes szervek (rendőrség, tűzoltóság, mentők, posta, 
stb.) értesítéséről. 
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A határozatról értesítést kap: 
1./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodája  
2./ Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya 
3./ Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon 
4./ Irattár 
  

Szentes, 2009. december 06. 
 

       Dr. Sztantics Csaba 
jegyző megbízásából: 

 
 

 Czirok Jánosné 
       osztályvezető 












